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Szoros az idei költségvetés
Hosszan tárgyalták a költségvetés előirányzatait, hi-
szen több bizonytalan pontja van még az idei büd-zsé-
nek; jóváhagyták a közművelődési éves szolgáltatási
tervet, és benyújtandó pályázatok is témát adtak Vép
és Bozzai képviselőinek a január 26-i testületi ülésen.

Az ülésnek két közös napirendi pontja volt: az ez évi
költségvetésről szóló a mindkét önkormányzatot érintő
előirányzatok tekintetében és a közös fenntartású óvoda
nyári szünetéről. A költségvetési előterjesztés hivatalra,
valamint az óvoda és bölcsődére vonatkozó részét
Eredicsné Horváth Lenke ismertette. A dolgozókra vo-
natkozóan tízszázalékos béremelés szerepel a kiadási
oldalon a bölcsődei alkalmazottak kivételével: ők a tör-
vény szerint húszszázalékos bérkiegészítésben részesül-
tek – a bölcsődei pótlékukat emelték meg. A dologi
oldalon pluszterhet a beruházási kiadások jelentenek a
két intézményre vonatkozóan. A két intézményben kis-

mértékű beruházásokat is tartalmaz a költségvetés. Az
önkormányzat óvodabővítésre adott be pályázatot. Ha
nyer, a bővített részben lesznek tárolók, így a korábban
tervezett eszköztárolót egyelőre nem telepítik az ud-
varon.

Bizonytalan tétel még a bölcsőde: még csak három
hónapja üzemel, kevés a tapasztalat a várható éves költ-
ségek megállapítására, így a jelenlegi adatokból történt
egy költségbecslés. Szűkös a költségvetés, tartalékkal
nem tudnak tervezni – összegzett a pénzügyi osz-
tályvezető. 
Azt már Kovács Péter polgármester jelezte: hosszú
évek óta nem kértek Bozzaitól hozzájárulást a vépi költ-
ségvetéshez, az idén 2,5 millió forintra tartanak igényt a
közösen végzett feladatokhoz. A képviselők egyhan-
gúlag elfogadták az előterjesztést. 

4. Az édesanya a vépi színpadon •   7. Szülőhazám •   7. és 10.  Farsangok    •   11.  Bölcsődei beiratás

Részvétét fejezte ki Maria Zmertych
Tüske Zsuzsanna doktornő halálhírét olvasva e-mailben jelentkezett Kovács Péter polgármesternél Maria
Zmertych, dr. Zmertych Aurél, Vép egykori körorvosának menye. Levelét a második oldalon olvashatják:

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 2. oldalonFolytatás a 3. oldalon

Nyolcszáz méternyi 
járdaszakasz újul meg

A Belügyminisztérium tavalyi kiírásán sikeresen pályá-
zott járdafelújításra Vép város önkormányzata. Az el-
nyert 18,7 millió forintból lassan befejeződik a Szent
Imre utcai, több utcát összekötő járdaszakasz felújítása:
összesen több mint nyolcszáz méternyi szakasz újul
meg. Az összeghez 10 millió forint önerőre volt szükség
az önkormányzat részéről. A járda 1,2 méter szélességű,
térkő burkolatú lesz, a Kinizsi utcától a „hácskóig” tartó
rész – a Deák és a Szent Imre utcákat összekötő
gyalogútig – újul meg összesen 802 méteren. A műszaki
paramétereken kívül Kovács Péter polgármester
elmondta, több utca fut ki a hosszú járdaszakaszra: a
Kinizsin kívül a Hunyadi, a Jókai, a Béke és az
Alkotmány utca is. A gyalogosok sokat használt útvon-
ala ez, ami régóta rossz állapotú volt és keskenyebb is,
mint amit most kialakítanak. Hetekkel ezelőtt a
kivitelező munkagépei vonultak a területre, felbontották
a korábbi burkolatot, a térkőnek megfelelő kavicságya-
zattal, majd betonterítéssel látták el a hosszú szakaszt,
azóta a térkőburkolat egy részét már le is rakták. Arról
is gondoskodtak, hogy a gyalogosok közlekedhessenek
a járdán, hiszen például a buszmegállóhoz nap mint nap
el kell jutniuk. A szerződés szerint a munkák elvég-
zésének határideje május 15., de elképzelhető, hogy
korábban végez majd a kivitelező. És ha már járdák: a
polgármester arról is beszámolt, hogy az elmúlt években
ráaszfaltozások történtek a Kossuth, a Petőfi és az Ady
utcában is, ám szeretnék folytatni a városban a
megkezdett felújításokat, így pályázatot adnak be újab-
bakra. 
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KRÓNIKA2 VÉPI
Folytatás az 1. oldalról Szoros az idei költségvetés
Török Sándor képviselő a pénzü-
gyi bizottság állásfoglalását ismer-
tette: az idei költségvetést kiéle-
zettnek, ám elfogadhatónak nevez-
te. Az intézményvezetőkhöz kérést
intézett: próbáljanak takarékosan
gazdálkodni és folyamatosan egyez-
tetni az önkormányzattal. 

A Vépi Vadvirág Művészeti
Óvoda nyári zárva tartásról
Alpárné Pálma Kinga beszélt:
négy hétre, július 25-től augusz-
tus 20-ig állnak le. Ez idő alatt a
tervezett karbantartások és a nagy-
takarí-tás/fertőtlenítés történik
majd. A bölcsőde tervezett nyári
leállása három hét, augusztus 1-
jétől augusztus 20-ig. Ez idő alatt
ott is nagytakarítás, fertőtlenítés
folyik.

A vépi ülésen a képviselők egy-
hangúlag jóváhagyták az ez évre
vonatkozó munkatervet. Az idén
aktuális lesz az ebösszeírás, amit
nyárra terveznek, ezzel kiegészül a
munkaterv. 

A költségvetést részletesebben
tárgyalták a képviselők Vépre vo-
natkozóan. Mint kiderült, a terve-
zést nehezítette a bérek változása.
A törvény szerint változott a mini-
málbér és a garantált bérminimum
összege, amit kötelezően figyelem-
be kellett venni a tervezés során.
Ezen kívül a szociális területen
dolgozók 20, az óvodapedagógu-

finanszírozást kap az önkormány-
zat, mondta. Említette azt is, hogy
a beruházások között a gyermekor-
vosi rendelő felújítására már meg-
érkezett a mintegy 21 millió forint;
1,6 millió forint érkezett az egyház
javára – ebből az összegből az
orgonát újítják fel. A betervezett
Szent Imre utcai társasház (posta,
takarék, rendelők és lakások) te-
tőfelújítása is kiadást jelent: most
teljes árajánlat érkezett, a komplett
költség: 12 millió forint – a tulaj-
doni arányokban ez megoszlik a
tulajdonosok között, az önkor-
mányzatra mintegy 4,3 millió fo-
rint jut. Összegzésül pozitívum-
ként határozta meg, hogy a sok ne-
hézség és bizonytalanság ellenére
91 milliós fejlesztési kiadással szá-
mol a város.

A Magyar Falu Programban
meghirdetett „Kommunális eszköz
beszerzése, Önkormányzati teme-
tők infrastrukturális fejlesztése és
Orvosi eszközök beszerzésére
pályázatokat is benyújtja az önkor-
mányzat – erről is döntött a
testület. A Gamesz szeretne trak-
tort vásárolni, a második pályázat-
ban új, negyvenhelyes urnafalat
vásárolna az önkormányzat, a
fogorvos új kezelőszékre pályázna.
A kerékpárúttal kapcsolatban el-
hangzott: a közbeszerzés sikeres
volt, szeretnének mielőbb szer-
ződni a kivitelezővel.                TK

sok 10 százalékos központi bér-
emelést kaptak. 
A kulturális dolgozók bére 20 szá-
zalékkal emelkedett a tavaly no-
vemberihez képest. A kiemelt eme-
lésben nem részesülő dolgozóknál
10-14 százalékos bérfejlesztést tar-
talmaz a költségvetés tervezete. A
polgármester alapilletménye és
költségtérítése központi rendelet
szerint, 2011 óta először, idén
emelkedett, de erre a fedezetet az
önkormányzat megkapja. Az osz-
tályvezető jelezte: a költségvetésbe
betervezték a képviselők által ta-
valy elfogadott hűségprogramot,
ami az elkészült szabályzat szerint
az önkormányzatnál hosszabb ide-
je dolgozóknak ad az eltöltött idő-
vel arányos jutalmat.

Mint mondta, a büdzsé terve-
zését tovább nehezítette, hogy az 1.
számú háziorvosi körzet orvos
nélkül maradt. A feladatellátást az
önkormányzaton belül a Gamesz
végzi. December 13-tól dr. Csa-
naki Miklós helyettesítő orvossal
kötött megállapodást az önkor-
mányzat. A Gamesz alkalmazza az
asszisztenst, aki az orvos mellett
ellátja a feladatokat. Az orvosi el-
látás finanszírozása jelentős költ-
ség, ha pedig az önkormányzathoz
kerül a másik körzet is, az további
terhet jelent. Még nem tudni, hogy
a Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelőtől milyen összegű

Részvétét fejezte ki Maria Zmertych
Kedves Polgármester Úr,

Mindig örömmel olvassuk a Vépi Krónikát, ez alkalommal szomorúan értesültünk 
Dr. Tüske Zsuzsa halálhíréről. Őszinte részvétünk testvére és a vépi lakosok felé. Zsuzsi nemcsak apósom 
kollégája volt, hanem családunk része is. Bandival, a férjével rendszeren átjöttek kávézni és beszélgetésekre.
Mi 1966-tól 2000-ig minden nyarat Vépen töltöttünk a nagyszülők és gyermekeink örömére. A mi gyerekeink
mindig azt mondták: Vép a világ közepe. Az ő életükben az is volt. Mindenki szeretettel vette körül őket, meg-
tanulták a magyar kultúrát és szokásokat.
Zsuzsi úgy apósom, mint anyósom mellett orvosként is megállta a helyét. Anyósom utolsó hónapjaiban szinte
naponta átjött. Szokásos humorával azt mondta: „Sári nem hozzád jöttem, hanem Marihoz kávézni”. Ám a
kávézás közben tanácsokkal látott el a mamával kapcsolatban.
Zsuzsi nagyszerű ember és jó orvos volt. A Jóisten nyugosztalja békében!                             Üdvözlettel, Maria

Folytatás az 1. oldalról

2022 február_2017 maj  2022. 02. 17.  11:07  Page 2



KRÓNIKA 3VÉPI

Nyolcszáz méternyi járdaszakasz újul meg
– Vépen az elmúlt időszakban
jelentős beruházások történhettek
és indulhatnak el – fogalmazott
Ágh Péter országgyűlési képviselő,
és a már befejeződött és folyamat-
ban lévő beruházásokat is sorolta:
– A Magyar Falu Programban a
Magyar Közút Nonprofit Zrt.

gyermekorvosi rendelő és a Szent
Imre utcai járda felújítására.
Elkészült a bölcsőde, amelynek
nemsokára várható az átadása.
Mindezek azt mutatják, hogy
együtt építjük Vépet. A célunk az,
hogy a következő években tovább
tudjuk ezt folytatni.

beruházásában újult meg a 8445-ös
jelű Vép–Nemesbőd összekötő út
2,6 kilométeres szakasza. A Vép–
Szombathely kerékpárútnak idén
elkezdődik a kivitelezése. 
Ugyancsak a program és a Belügy-
minisztérium támogatása révén
kormányzati forrás jutott Vépen a

Galambos Holding Kft.: letették az új logisztikai
központ alapkövétA Galambos Logistic Kft. új

logisztikai központjának építkezé-
se kezdődött meg február 11-én az
alapkő letételével Szombathely új
iparterületén. 

Az ünnepi alkalmon Galambos
Tamás ügyvezető-tulajdonos e-
lmondta: több mint 12 ezer négy-
zetméter alapterületű, a legmo-
dernebb technológiával felszerelt
raktárcsarnok, több mint ezer
négyzetméteren pedig göngyöleg-
takarító üzem épül majd. Közölte
azt is: nem vezetnek be földgázt és
nem használnak fosszilis üzem-

Galambos Tamás és Galambos
Balázs, valamint dr. Hende Csaba
országgyűlési képviselő helyezték
el az ünnepségen. 
A Galambos Holding Kft. ezúttal
14,5 hektáron vásárolt területet
Szombathelyen. A 100 százalékban
magyar tulajdonú családi vál-
lalkozásnak továbbra is Vépen van
a székhelye, amely, ahogy hon-
lapjukon szerepel, az elmúlt évek
során számos fejlesztésen ment
keresztül, és az utolsó bővítéssel
elérte a jelenleg rendelkezésre álló
terület maximális beépíthetőségét. 

anyagokat, hogy minél kevésbé
szennyezzék környezetünket. A
továbblépés lehetőségeként – mint
mondta – az iparterületen ipar-
vágányt létesítenek, ezzel a logisz-
tikai központot intermodálissá
fejlesztik.
A beruházás 5,6 milliárd forint
értékű, ehhez a kormány 1,9 mil-
liárd forint támogatást biztosít, 56
új munkahely jön majd létre. 

Az alapkövet Szijjártó Péter kül-
gazdasági és külügy-miniszter,

Folytatás az 1. oldalról

2022 február_2017 maj  2022. 02. 17.  11:07  Page 3



KRÓNIKA4 VÉPI

Az édesanya a vépi színpadon
A vasszécsenyi plébánia színtársu-
lata adta elő Mindszenty József
könyvének adaptációját. Merkli
Ferenc vasszécsenyi plébános, teo-
lógiai tanár alkotását még január-
ban a vépi művelődési ház népes
közönsége láthatta. 

A háromrészes színdarabot Merkli
Ferenc vitte színre egyházközségi
tagokkal, barátaival, a Brenner
János Hittudományi Főiskola volt
és jelenlegi hallgatóival.
Elmondása szerint édesanyja öt év-

vel ezelőtti halála indította arra,
hogy Mindszenty József bíboros
országszerte híres könyvét szín-
padra állítsa. A dráma Mindszenty
édesanyjával való kapcsolatát állít-

édesapját is ő alakította.
Egy kispap – Horváth Csaba –
pedig a győri papi szemináriumból
jött haza, hogy eljátssza az ifjú
bíborost. 
Az idős bíboros szerepében a rá
megszólalásig hasonlító 81 éves
kenézi Őri Mátét láthatta a közön-
ség. Hamza István falusi plébános-
ból pápává avanzsálódott az egy-
órás darabban. 
A vasszécsenyi Tóth Gellért is
szerepelt, ő a keszthelyi egyetemen
tanul; Mindszenty tanítónőjét Föl-
des Kinga alakította Sorokpolány-
ból. Kodály Zoltán bőrébe Rátkai
Ferenc bújt. Bánhegyiné Balázs
Ágnes Zalaegerszegről az édes-
anyát alakította. 
Foki Sándorné Marika Vasszé-
csenyből állandó segítője a csapat-
nak. Csapody Ádám Tanakajdról
pedig technikusként segítette az
előadást.                                TK 

ja középpontba. Ahogy a beveze-
tőben Merkli atya elmondta: a ró-
zsafüzér három szakasza szerint
épült fel a darab. Az első, örvende-
tes részben Pehm József – a ké-
sőbbi Mindszenty József – boldog,
idilli gyermekkorát, ifjúkorát mu-
tatta be; a második, dicsőséges
részben lesz pap, püspök, majd bí-
boros, ez tehát a papi pályán való
felemelkedését ábrázolja; a har-
madik, fájdalmas részben aztán
megjelennek a börtönévek, a forra-
dalom eseményei és a kiszaba-
dulás. A dráma egészét átszövi az
asszony sorsa, aki „sokat örven-
dett, de sokat szenvedett is fia sor-
sának alakulása miatt”.

„Egyetlen szónak sincs édesebb
csengése, mint ennek az egynek:
édesanya. Van-e valaki, akihez
lelkünkkel, szívünkkel közelebb
érezzük magunkat, mint az anyá-
hoz? Mágikus erő van az anyai
szeretetben.” – hangzik fel többek
között az első jelenet monológ-
jában. A zárójelenet kettejük viszo-
nyában katarzist hoz. 

Az amatőr színjátszók – és ezért
nagy köszönet jár nekik – közel
hozták a közönséghez, átélhetővé
tették Mindszenty József és édes-
anyja eltéphetetlen kötelékét. 
A történethez hozzátartozik, hogy
a koronavírus a társulatot sem kí-
mélte: hárman is megfertőződtek
az előadás napjára. 
Így esett, hogy Merkli Ferenc több
szerepet játszott: Péter Gábor
ÁVH-s főhadnagyot és Mindszenty
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Viru/lá/s most és mindörökké – Gergye Rezső másodszor
is örömmel jött VépreTavaly ősz után január de-

rekán újra Vépen járt a
Viru/lá/ssal Gergye Rezső
vasvári népművelő. Egy jó
beszélgetésre hívta a Nefe-
lejcs Nyugdíjas Klub tagjait a
művelődési házba. 

Lényével, bölcsességével,
finoman adagolt humorával és
„füveskönyvével”, a „tele-
pülések járvány alatti lelkü-
letébe bepillantó” Viru/lá/ssal
minden pillanatban fenntar-
totta a figyelmet. A közönség
pedig jó partnere volt a
kibeszélésben. 
A pandémiát, az emberi
természet változását, a
bezártságot, a magányt,
a közösségek széthul-
lását, az eltávolodást
ugyanis a legjobb kibe-
szélni. Időt adva, nyuga-
lomban. Ilyen alkalom
volt a kultúrházbeli nap-
fényes délután.

Aki végigolvasta Gergye Rezső
„szöszíró” ajánlóját saját, immár
második, bővített kiadásban meg-
jelent „nemkönyvéhez” a „nem-
könyvbemutató” előtt, és esetleg
kérdések fogalmazódtak meg
benne egyik mondatot a másik után
látva, abban sem maradtak kér-
dőjelek a másfél órás „nemterápia”
végén. Íme, néhány szösszenet a
meghívóból:

„Ajánlom »nunc et usque” e
nemkönyvet a vírus után és vírus
előtt, és ajánlom a virulás után és a
virulás előtt. 

Tartalma és formája nemkönyv,
egy ma élő ember közösségi cse-
lekedetként papíron megjelenő
szösszenetei. A viru/lá/s alatti
napok kínálta gondolatok napi vál-
tásban jönnek elénk. 
Az olvasáshoz időnként mozdítani
kell az óramutató járásával ellen-
tétes irányba. 
Ajánlom azoknak, akik hisznek a

forgatni kell, ha már abnor-
mális időket élünk. Bárhol,
bármikor kézbe vehető.”

Eddig szólt az ajánlás a
kultúrházban, azután idéze-
tek következtek és fontos
mondatok, útravalók. 
Úgy mint: A változatosság
gyönyörködtet, az állandó-
ság boldogít – azaz nagy
szükség van fogódzókra.
Ugyanúgy a helyi értékekre,
a gyökereinkhez való visz-
szanyúlásra, arra, hogy oda-

forduljunk egymás felé,
mert a beszélgetések
alkalmával rendre ki-
derül: mindenkinek van
egy „könyve”, csak
nem mindenki írja le. 

Van, aki kenyeret
süt, más horgol vagy
barkácsol – az ugyan-
olyan költészet, mint a
könyv, mondta hittel,
biztatásul Gergye Rezső. 

A vépi közönség elsőre meg-
nyílt kérdésére, hogyan élték meg
a járványhelyzetet. Hiányzott az
ölelés, a társaság, a klubélet, meg-
változtak az emberek, vigaszt adott
a kert – van, aki rettegett az oltás-
tól, aztán mégis vállalkozott rá,
hogy újra részévé válhasson a
közösségnek – hangzottak a val-
lomások. 

2020 novembere után tavaly
jelent meg a szerző második,
bővített Viru/lá/ss könyve a
Szülőföld Kiadó gondozásában,
Koltai János szerkesztette.        TK

nem bizonyítottan létező dolgok-
ban, akik az állandó változások
korában megátalkodottan őrzik
őseik értékeit. Ajánlom azoknak,
akik a kultúrát nem szórakozásnak,
hanem ember voltunk legfőbb
megnyilvánulási részének tekin-
tik.”

A szerző úgy meséli: „2020
márciusában lezárták az országot.
Úgy ébredtem, hogy jött egy gon-
dolat, felírtam a Facebookra, és
reagáltak rá többen. Másnap is jött
egy, azt is közzétettem. Mindez a
40. napig tartott. Akkor azt írtam
ki, befejezem. Ki gondolta, hogy
idáig fejlődik a helyzet. Én át-
lendültem a holtponton, és a lezá-
rás végéig valamit mindennap ír-
tam. 
A 90. nap tájékán egy könyvkiadó
keresett meg, csináljanak a gondo-
latokból és a reakciókból könyvet.
Még inkább portékát. A könyv nem
olvasható normálisan, időnként

Véradásra várnak a
művelődési házba

Március 30-án, szerdán 16-tól 19
óráig véradás lesz Vépen a műve-
lődési házban. Várunk mindenkit
szeretettel retró hangulatú véradá-
sunkra, ahol a résztvevőknek szend-
viccsel és sörrel kedveskedünk.

Cser Valéria, a helyi Vöröskereszt elnöke
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A földimalac, aki semmiben sem volt biztos

Száztizenhét kisgyermek nézte-izgulta végig a művelődési
házban a Mesebolt Bábszínház bérletes előadását. 

Pimmel, a földimalaccal tartottak szavannai
kalandjaira február 3-án a Hatos Ferenc
Általános Iskola alsós diákjai.  

A Hatos Ferenc Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola 

márciusi programjai:
• Március 5. 9.00 – Iskola-előkészítő foglalkozás a leendő első
osztályos tanulóknak és a szüleiknek /a részletes meghívó a honlapon
lesz olvasható/
• Március 11. – Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és
szabadságharcról az iskolában
• Március 14. – Pihenőnap – Tanítási szünet
• Március 15. – Nemzeti ünnep – Tanítási szünet
• Március 26. – Tanítási nap: március 14., hétfő ledolgozása

A programok megvalósítását a járványhelyzetnek megfelelően
alakítjuk. Köszönjük a szülők megértését.

Csider Sándor:
Hóvirág-sors
Álmában is szerette a   
napkorong hívó sugarát, 
kibújt a hó alól, igaznak hitte  
tavaszt ígérő szép szavát.   

Szirmát, levelét nem óvta,
megmutatta szép önmagát,
másnapra elszállt a hő, a tél
visszafoglalta birtokát.

Mikor a hóvirág megfagyott,
hűtlen szerelme messze járt.
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Hagyományainknak megfelelően az idén is
megrendeztük a farsangot február 4-én. A tavalyi
évhez hasonlóan osztályszinten szerveztük az
eseményt.

Az 5. A osztály lelkes tanulói műsorával és a
Művészeti Iskola táncos diákjainak előadásával
nyitottuk meg a farsangi mulatságot az alsó és
felső tagozaton egyaránt. Az alsó tagozatosok
saját osztályaikban osztályfőnökük segítségével

múlatták az időt, játszottak, táncoltak, jelmezbe-
mutatót tartottak és tomboláztak. 

A felső tagozatos diákok a DÖK által hirdetett
vetélkedőn vettek részt. Az osztályoknak hét
feladatot kellett megoldaniuk, melyek között volt
arcfestés, versírás, egy titkos láda rejtelmeinek
felismerése is. 

Farsang a Hatosban
A tanulók lelkesen oldották meg a feladatokat, minden
osztály becsülettel küzdött a fődíjért, egy tortáért.

A végeredmény pedig itt olvasható:
I. helyezett: 8.A
II. helyezett: 6.B
III. helyezett: 8.B

A farsangi délelőtt jó hangulatban telt az iskolában,
reméljük jövőre újra együtt űzhetjük el a telet!

Köszönetet szeretnénk mondani a
szülői közösségnek, az Édes Otthon
Cukrászdának és Kávézónak és Szép
Krisztinának, végül a Tudás Fája
Közalapítványnak, hogy felajánlá-
saikkal támogatták rendezvényünket!

Reiner Dóra – DÖK 
segítő pedagógus

Smuk Sára: Szülőhazám
Magyarország, ahol az első lélegzetem vettem, és az utolsót is itt szeretném. Másnak ez csak egy kis kelet-európai
ország, nekem az otthonom és a nemzetem a magyar. Egész gyermekkoromat itt töltöttem, nyáron a Balaton vizében
fürödtem és lángost ettem, télen pedig a fagyos tájat néztem az ablakomból. E helyen jártam óvodába is, bár utáltam,
de aztán jött az iskola, nagy változások, új kezdet. Alsó tagozaton az anyanyelvem elsajátításán dolgoztam, már
akkor is, aztán felsős éveim során megtanultam a helyesírás rejtelmeit, hogy mikor kell „ly” vagy „j”, hogyan rago-
zom a szavakat. A külföldi emberek számára fura és nehéz a magyar nyelvezet, viszont nekem ez az a nyelv, amit a
legszívesebben beszélek, és amire a legbüszkébb vagyok! Sokan lenézik a magyar hont, de nem tudják, mennyi nagy
ember vére folyt ki azért, hogy most itt e földön békében élhessenek. Bőven eleget szenvedett népünk a
világháborúkban, Trianonnál, amiken már senki nem fog tudni változtatni! Ha már a hazámról beszélek, hadd tegyek
említést a remek ételeinkről. Sok külföldi ember is ismeri a gulyáslevest, aminél talán már csak a mamaféle húsleves
jobb, mellé pedig pacalpörkölt, desszertként zserbó hozzá. Aztán ne feledkezzünk el a szemet gyönyörködtető
tájakról sem: nézzük a Hortobágyot, az Alföldünket, a Kőszegi-hegységet… nagyon sok természeti látványosságot
találunk, csak jobban oda kell figyelni hazánk kincseire.

8.A osztályos tanuló – Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
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ahogy a többiben is, a padlón csil-
logó konfettik, a mennyezetről
belógó színes kreppszalagok és
vidám lufik csak fokozták a jóked-
vet. A lézerkardozó mesehősök és
hercegnők között feltűnt Németh
Miléna fekete parókája és félel-
metes vámpírarca, amit, mint
kiderült, az anyukája rajzolt meg.
A Gólyahír csoportba is benéztünk,
ott Császár Zsombort szólítottuk
meg, aki katonának öltözött. Rajta
kívül kalózok, balerina, bohóc,
szuperhősök, nyuszi táncoltak, ját-
szottak, Horváth Bence kis dj
választott zenét. Az óvó nénik is
„új” bőrbe bújtak: fekete macska,
Drakula, baba, boszorkány, kati-
cabogár, unikornis, pillangó
vigyázott a gyerekekre. És szer-
zetes is: „Isten hozott gyer-
mekem”, így köszöntötte a terem-
be betérőket. A gyerekek nem
maradtak se éhesek, se szomjasak,
az anyukák gondoskodtak a rág-

Tűzoltók és hercegnők bálja – 
Nagy élmény volt az óvodásoknak a farsangi buli

Hetek óta a farsangra készültek a
vépi óvodások, február 11-én végre
eljött a napja. Délelőtt nagy buliba
csöppentünk: hat csoportban 120
jelmezbe öltözött gyermek élvezte
az eszem-iszom, dínom-dánom
minden percét. 

A tízóraizás után kezdődött és
ebédig tartott a jelmezes farsang. A
csoportszobákból a folyosóra, sőt
az utcára is kiszűrődött a zene és a
zsibongás keveréke. A Pipitér cso-
portba kopogtattunk be először:
egy kisrendőr fegyverével játszó
Elzát, pókembert, spanyol lányt,
kalózlányt, csontvázat is láttunk –
csak kapkodtuk a fejünket. A
Csillagvirág csoportban mások
mellett balettos kislányt, űrhajóst,
Harry Pottert azonosítottunk be.
Mátyás Zente bátran válaszolt:
tűzoltónak öltözött, aki tüzet olt,
embereket ment ki a házakból és
nagy feszítővágóval szedi ki az
embereket az autóból, ha baleset
történik. A Búzavirág csoportban,

csálni- és innivalókról is.
A járványhelyzetben a szülőktől

az óvoda azt kérte, hogy ne men-
jenek be az épületbe, így a jelme-
zeket magukkal vitték a gyerekek,
és reggel az óvónők öltöztették fel
őket. Kölcsönösen rácsodálkoztak
egymás maskaráira, utána kez-
dődhetett a csoportokban a tánc.
Erre az alkalomra még a betegek is
igyekeztek meggyógyulni – tudtuk
meg Alpárné Pálma Kinga óvoda-
vezetőtől.
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Nagy János:
Választó

Vagy a bágyadt hervadó ősz
vagy a tavasz a friss erős

vagy az élet bolond zaja
vagy a csend őszinte otthona

vagy a tisztes férfi-munka
vagy a vállad robot húzza

vagy hűen hinni halálig
vagy csak kételkedni váltig

vagy cipelni kőtáblákat
vagy földre sújt gőg gyalázat

vagy reménység szivárványa
vagy a semmi semmit várva

vagy szeretni szerelemmel
vagy vágy nélkül vét az ember

állni helyben vak vágányon
vagy zöld utat nyit az álom

s elindulni jöhet bármi
a félúton nem megállni

megmaradni hű magyarnak
bár veszettül beléd marnak

vagy elkábít sok ígéret
s ölbe hullt baksis éget

vagy felnézni fel az égnek
eszmék vágyak elkísérnek

vagy hunyorogva le a földre
szemlesütve mindörökre!

Értesítjük a kedves szülőket, hogy a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és
Bölcsődében a 2022/2023-as nevelési évre a bölcsődei beíratás 

2022. március 21-től március 23-ig történik előre egyeztetett időpontban.

A bölcsődei beíratás során azok a szülők, akik a 2022/23-as nevelési évben
bölcsődébe kívánják íratni gyermeküket, szándékukat jelezhetik előzetes
igényfelmérés céljából.

A bölcsődébe 20 hetes kortól vesszük fel a gyermekeket. 

A 2022/2023-es nevelési év során folyamatos felvételt biztosítunk a férőhelyek
feltöltéséig.
A felvételi kérelem a honlapról letölthető. 

A beíratásokhoz szükséges egyéb dokumentumokat a gyermekek bölcsődei
beszoktatásának megkezdésekor kérjük, szíveskedjenek magukkal hozni. 
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító vagy anyakönyvi kivonat,
lakcímkártyája, TAJ- száma, 
- a szülő (törvényes képviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája, e-mail-
cím, telefonszám, 
- sajátos nevelésű igényű gyermek esetében szakértői vélemény 
- munkáltatói igazolás vagy szándéknyilatkozat a munkába állás időpontjáról.

Vépen kívüli lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező gyermek ellátását
is biztosíthatja az intézmény, feltéve, hogy a Vépen lakóhellyel, tartózkodási
hellyel rendelkező valamennyi bölcsődei ellátást igénylő és arra jogosult gyer-
mek ellátását biztosítani tudja. 

Az intézményvezető a gyermek felvételéről hozott döntéséről legkésőbb 

2022. április 30-ig tájékoztatja a szülőket.

A szülő a döntés közlésétől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel
fordulhat Vép város jegyzőjéhez. 
A kérelmet írásban kell benyújtani.

Esetleges kérdéseiket telefonon vagy e-mailben feltehetik az intézmény-
vezetőnek:
e-mail: vadviragovi6@gmail.com    Tel.: 06/30/893-6166

Alpárné Pálma Kinga
intézményvezető

BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS

Vép Város Önkormányzat
Gamesz

pályázatot hirdet karban-
tartói munkakör betöltésére

Jelentkezési határidő: 
2022. március 11.

Pályázati feltételek:

www.kozigallas.hu
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Egyházközségünk programjai
Vépi Művelődési Ház 

és Könyvtár
Hétfő:
16:00 Ovis torna Dórival
18:30 Református istentisztelet                 

(a hónap első hétfőjén)
17:30-19:00     HATHA YOGA
16.00–18.00  Jáde Gyöngyök próba

Kedd: 
18:00-19:00     Gyógytorna Ildivel
18:20-19:20     Fitt Body Training 

Katával
Szerda: 
8:00-12:00       Falugazdász foga-

dóórája
Csütörtök:
14:00-16:00     Nyugdíjas klub
17:30-19:00     HATHA YOGA

Péntek:
18:00-19:00    Gyógytorna Ildivel
18.00 Hastánc kezdő 

Egyéb rendezvények:
Március 15. 10.00 Ünnepi megem-
lékezés, koszorúzás, Vép városért
kitüntetések átadása

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:
Március 3. Torna

10. Nőnap
17. Csider Sándor Forrás

című könyvének bemutatója
24. Névnap, szülinap
31. Kerékpározás

Tervezett rendezvényeink az

aktuális járványügyi rendeletek

függvényében valósulnak meg!

Március 2-án, Hamvazószerdán megkezdődik a szent negyven nap, a
Nagyböjt, melynek célja Húsvét ünneplésének lelki előkészítése.
Buzdítom a kedves híveket, hogy használják fel a negyven napot a
bűnbánatra és a lelki megújulásra! Hamvazószerdán az esti szentmisén
hamuszentelés és hamvazás lesz.
Hamvazószerda szigorú böjti nap! Ez azt jelenti, hogy a 18 és a 60 év
közöttiek ezen a napon húst nem fogyaszthatnak, csak háromszor ét-
kezhetnek és egyszer lakhatnak jól. Hamvazószerdán és a nagyböjt pén-
tekjein a hústól való megtartóztatás 14 éves kortól kötelező! Itt felső
korhatár nincs.
A nagyböjti időben templomunkban minden pénteken 17 órai kezdettel,
a szentmise előtt keresztutat imádkozunk. Szeretettel hívom a kedves
test-véreket az imádságos részvételre!
Március 13-án, vasárnap a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének
eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imád-
sággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbán-
tásokért!
Az esti szentmise előtt 16.45 kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a
szentmisén ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen
Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát vagy mécsest is hozzunk
magunkkal! Minél többen halljuk meg Mária kérését és vegyünk részt
ezeken az engesztelő ájtatosságokon!
Március 27-én, vasárnap hajnalban az órákat egy órával előbbre
állítjuk. Ettől a naptól kezdve az esti szentmisék 18.30-kor kezdődnek.
Már előre szeretném meghirdetni a kedves testvéreknek, hogy a nagy-
böjti lelkigyakorlatunk idén is kétnapos lesz.
Április 4-én, hétfőn és április 5-én, kedden délután 17.30-tól gyóntatás
lesz, majd a 18.30-kor kezdődő szentmisén hangzanak el a lelkigyakor-
latos szentbeszédek. A lelkigyakorlat vezetésére Szár Gyula Gergely
premontrei atyát, a Magyar Cserkészszövetség III. számú Nyugat-ma-
gyarországi Cserkészkerületének elnökét kértem fel. Buzdítom a kedves
híveket, hogy példás buzgósággal vegyenek részt minél többen a lelki-
gyakorlaton.

Németh Tamás plébános

Kék hírek
Az elmúlt időszakban a vépi körzeti
megbízottak egy férfit elővezettek a
szombathelyi börtönbe, mert a kiszabott
pénzbírságot nem fizette be. A bün-
tetését ezért elzárásra változtatták.
Három tehergépkocsi-vezető a „Behaj-
tani tilos” jelzőtáblát figyelmen kívül
hagyta, ezért helyszíni bírságot alkal-
maztak velük szemben. Egy férfi és egy
nő magatehetetlen állapotba került köz-
területen, ezért gondoskodtak egész-
ségügyi intézetbe szállításukról. Két
férfit különböző hatóságok köröztek,
ezért eljártak velük szemben.

2022.01.17.  8.30 Vezetői értekezlet
10.00 Horváth Csaba pályázat 

ügyben
2022.01.18.     Leader-értekezlet
2022.01.19.      Főépítész egyeztetés

(jegyzőnő)
Helyszíni szemle kisajátítás-ügyben
2022.01.25.   Költségvetés egyezte-

tése az intézményvezetőkkel
2022.01.26.  10.00 Pénzügyi

bizottság gyűlése
13.00  Helyszíni szemle 

kisajátítás-ügyben
16.00 Képviselő-testületi ülés

2022.01.26. 9.00 Fyrex Kft. meg-
beszélés

14.00 Gergye Rezső könyv-
bemutató

2022.02.02. TÖOSZ idősügyi  
konferencia

2022.02.03.  18.00 Sport közgyűlés
2022.02.08. TÖOSZ vezetőségi

gyűlés
2022.02.09. Egyeztetés az I. szá-

mú háziorvosi körzet ügyében
2022.02.14.  8.30 Vezetői értekezlet

-pm-
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A téli pihenőnek hamar vége sza-
kadt, az együttes január 18-án már
újra kint volt a gyepen. Heti három
alkalommal edzettek a srácok, eb-
ből kettőt teremben, egyet műfü-
vön töltöttek. Edzőmérkőzésből is
jutott minden hétre. A fő szempont
ilyenkor tényleg az, hogy formába
lendüljenek a játékosok és az
állóképességük fejlődjön. 

Pár edzést személyesen is láttam
és őszintén mondhatom, hogy kemé-
nyen dolgozott mindenki, hamar el-
tűntek a bejgli nyomai. Az edző-
mérkőzéseket kivétel nélkül műfü-
vön játszottuk. Sok fiatal játékos is
lehetőséget kapott, hogy bizonyít-
son a nagyok között.

Megmérkőztünk Egyházasrádóc,
Répcelak, Zanat, a Haladás, az Illés
Akadémia csapataival jó iramú, gól-
ban gazdag meccseken. Összessé-
gében rúgtunk is, kaptunk is gólo-
kat, de a felkészülésnek ebben a sza-
kaszában még nem a győzelem a
fontos, sokkal inkább a játék képe.
Még előttünk van két meccs a Mo-
sonmagyaróvár ellen, egy jó szint-
fel-mérő, utána héten a Zuberbach
csapata ellen hangolunk a bajnoki
rajtra.

Eddig egy érkező van: Szalai Ro-
land Ausztriából tér vissza, de terv-
be vettünk más játékost is, ha sike-
rül megegyezni az eddig őt foglal-
koztató klubbal. A távozó oldalon
Beke Bálint tette át székhelyét a
határon túlra. Neki további sport-
sikereket kívánunk!

U19-es csapatunk is gőzerővel
készül, ők is heti három alkalom-
mal és szép számban Vépen készül-
nek a kezdésre. Reméljük, hogy
hozzák az őszi formát a Dancs-
legények.

U16-os csapatunk élén új ed-
zővel és nagy ambíciókkal várja a
szezont. Horváth Ádámnak innen
is kívánunk hosszú és eredményes
munkát a Vép VSE színeiben.

U14-es csapatunknál Petróczy
András kezei alatt formálódnak
majd a kicsik, András is lelkesen
vetette bele magát a munkába.

Bozsikos lurkóink még mond-
hatni, téli álmot alszanak, de Török
Richárd és Németh Ármin a háttér-
ben már dolgoznak a kezdésen. Ha
az idő engedi, néhány héten belül
ők is pályán lehetnek.

KRÓNIKA 13VÉPI

Remélhetőleg minél több emberrel
találkozunk a pálya mellett itthon
az első bajnokin!

Buzdítsuk együtt a tényleg vépi
csapatot egy nagy Hajrá Véppel! 

Pajor Tamás

Vép VSE: már hangolnak a bajnoki rajtra
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Születés:

• Erdélyi György és Kányási Kíra
Ildikó fia Mózes  •  Kurcz Kristóf

és Abért Martina fia Nimród  •  Takács Márton és
Nagy Viktória leánya Abigél  •  Simon Csaba és
Farkas Dóra leánya Janka

Bozzai: Makkai Roland és Boros Helga Beatrix
fia Barnabás

Haláleset: 
•  Szolnoki Józsefné sz. Kálovics Mária
(1948) Rákóczi u. 59.

Anyakönyvi hírek
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